

お詫びと訂正

『法と民主主義』2021年5月号（No558）掲載の「メディアウオッチ2021」に、誤りがありました。

- ・ 48頁2段目末尾から2行目
誤 「11日の本会議で成立した。」
正 「11日の本会議で可決した。」
- ・ 同3段目6行目
誤 「付け加えて成立させた。」
正 「通過させた。」

お詫びして訂正します。

2021年6月4日
日本民主法律家協会